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Tectn
1. Ha cKinbKu YaCTHH JUISTH IUIOLMHY /B NIPAMi, 10
TIePETHHAKOTHCA?
a)ra2; 6)ma3;B)Had; r)mHab.(0,56)
2. SIxa 3 TPhOX TOYOK JIeXHTh MIXK ABOMA iHLIMMH, SKIIO
XV=3, YZ=7, XZ~=4?
a)X; 6)Y;B)Z; r)xongua. (0,56)
3. Yu BipHO mo GiceKTpyica LT KT HA TPH YacTHHH?
a)Tak; 6)Hi; B)iHKONH. (0,5 6)
4. SIxuM € KyT, CyMDKHAH i3 TynuM kyTom?
a) Tynuif; 6) npamuit; B) roctpwii; r) posropryTaii. (0,5 6)
5. Sxy mipy Mae Ky, cymixuuit i3 Kytom 100° ?
a) 100°;  6)80°  B) 8% r) 50°. (16)
6. 3uaiiniTe Mipy KyTa, AKII0 HOro GicekTpHca yTBOpIOE 3i
CTOPOHOIO KyT 20°.
a) 20°%; 6) 10°; ) 30°% r) 40°. (16)

3anaui
1. lano cymixni KyTa. Binomo, mo <1 :<2=5: 4. 3uaiitu aani
(3 Gamn)

<1=120°, 2=<3.
3uaiith <2,
(2 6aym)

3. 3HaliiTh KyTH, AKi YTBODHIIHCA y Pe3yNbTaTi IepeTHHY JBOX
PAMEX, AKIIO CYMa JIBOX 3 HUX fopisrioe 150°
(3 6anmn)





[image: image2]
[image: image1][image: image3.png]11 papianT
TecTH
1. Ha ckinbku 9acTHH AiMHTH WIOIMHY npAMa?
a)Ha2;, 6)ua3;s)mad; r)nab. (0,56)
2. M— cepepuna Bigpiska AB, AM = 7cM. 3Halinits
IOBXUHY AB.
a) 14cm;  6)21em; B)3,5em;  1)7em. (0,5 6)
3. Yu sipHo 1m0 cyMa CyMDKHHEX KyTiB cTaHOBHTS 1807
a)Tak; 6) Hi; B)inKomM. (0,56)
4. fikuM € KyT, cyMibKHUI i3 TOCTPHM KyTOM?
a) Tynmit; 6) npsmMuit; B) roctpuit; r) posroprytaii. (0,5 6)
5. SIky mipy Mae KyT, cymbxHui i3 kyrom 80° ?
2) 100°;,  6)80°;,  B) 8% r) 50°. (16)
6. 3RaiiiTE BETHYNHY KyTa M])l( 6iCeKTPHCOIO Ta CTOPOHOIO
Kyra, AKIO KYT XOPiBHIOE 80°.
a) 20°% 6)10°; B)30°% r)40°. (16)

3apaui
1. Jano cymixdi Ky, Bizomo, mo <1 :<2 =1 : 8. 3naiiTi aani

KYyTH. (3 Gamm)

C
2. D <DOB = 50°,
OC - Gicexrpuca < AOD.
A B 3ualitu < COD
[¢) (2 Gann)

3 3paiifiTe KyTH, AKi yTBOpHIHCS Y pesynbra'm NEepEeTHHY ABOX
 MPSIMEEX, SKIUO CYMa TPBOX 3 HUX nopissioe 280°
(3 6ann)




